

**2012 No. 3119**

**BUILDING AND BUILDINGS, ENGLAND AND WALES**

**The Building Regulations &c. (Amendment) Regulations 2012**

ISBN 978-0-11-153264-5

---

CORRECTION

Page 4, regulation 10(a), in the substituted paragraph (2A)(a): “...(high energy alternative...” should read “...(high-efficiency alternative...”;

Page 5, regulation 10(b), in the inserted paragraph (5), line one: ““(5) .The...” should read ““(5) The...”;

Page 5, regulation 12, line two: “...work in complete)”.” should read “...work is completed)”.”;

Page 5, regulation 13(a), in the inserted paragraph (3B), line two: “...must, include— ” should read “...must include— ”;

Page 10, regulation 24, line two: “...Tightness and Testing and...” should read “...Tightness Testing and...”;

Page 11, footnote (a), line one: “...Limited Liabilities Act...” should read “...Limited Liability Partnerships Act...”.

*February 2013*